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Extiunon ¢ mosoTnNToc TOL QPUlpOVUEVOL POGPOPOL

Me deoouéva ta akoAovba yopaKTNPIoTIKA gta VYPA amOPANTO KO TIC
avTioTo EG TANPOPOpieg yioo T Ploroyikn olepyaocio, vo ekTiunbel n
GUYKEVIPMOGT TOV POGEOPOL GTNV EKPOT).

Eiopon Tuykévipwon, g/m?°
COD 300

bCOD 200

bsCOD 50

P 6

1. Anddoon etepotpoikng cvvheonc, Y=: 0.40 g VSS/g COD

2. Zuvteheotn|g evooyevolg amoocvvleong, ky = 0.08 g VSS/g VSS'd
3.SRT=5d

4. I1leprextikotnta PAO o pwospopo = 0.30 g P/g VSS

5. [Ieprektikdnro GAAwv Bakmpiov oe pocpopo = 0.02 g P/g VSS
6. 2vykévipwon VSS otnv ekpon g oeCapevig kabilnong = 8 g/m



Extiunon ¢ mosoTnNToc TOL QPUlpOVUEVOL POGPOPOL

Avon
1. IIpocdopiote 10 Q@OGEOPO mOL omopakpouveralr and to PAO,
eoutiog ™ Coumwong 50 g rbsCOD/m3 otnv e1opon.

a. IIpocolopicte v mopayouevn Propdlo yPMNCILOTOIOVTOS TNV
eClomon kot Bewpovrtog apeintéa ta vTOAEILpOTO PakTnpiov

Y (£)()(Y)SRT
1+(kg)SRT 1+ (K, )SRT

E rgporpodix i Ymoleiupuara
Proucaia KOTTL00 V

J/ J




Extiunon ¢ mosoTnNToc TOL QPUlpOVUEVOL POGPOPOL

Avon

1. IIpocdopiote 10 Q@OGEOPO mOL omopakpouveralr and to PAO,
eoutiog ™ Coumwong 50 g rbsCOD/m3 otnv e1opon.

[Hopayouevn Propdlo =

Y pscop = O49VSSIGCOD) | o6 o0n/m?) =14.3gvSS /m?
1+ (k,)SRT [1+(0.08g/g.d)(5d)]

B. IIpocotopicte TOV OMOUAKPVVOUEVO POGPOPO
Amopaxpovopevog P = (0.30g P/g VSS)(14.3g VSS/m3)= 4.39/m3
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2. Ilpocolopicte 10 GOCEOPO TOL  OTOUOKPVVETOL OO
eTEPOTPOPA. PaKTNPLO KATE TN UETOTPOTT) TOV KOAAOEIOOVS KO
couoatidtakov bCOD.

a. IIpocoiopiote To COD mov amopakpvvero:

C/Olg mov amouoxpvvetoa = bhCOD - bsCOD = 200 - 50 g/m3 = 150
g/m

Biloudla mov mwapdyeton amo bpCOD =

Y |ppcop =i (0A9VSST9COD) |0, 100D/ m?) = 42.96VSS /m?
1+ (k,)SRT [1+(0.08g/g.d)(5d)]

B. IIpocdlopicte T0 POGPOPO TOV AMOUAKPVVETOL!
Arouoxpovéusvog P =0.02g P/g VSS = 0.02(42.9)= 0.86g9/m?
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3. IIpocotopiote TOV OAMKO @OGPOPO TOL UTOUAKPVVETHL KOL TN
GLYKEVTPMGCT TO POGPOPOL GTNV EKPON.

Olixdg P mwov amouokxpvverou = 4.3 +0.86 = 5.16 g/m?3
2vykévipwon oiavtod P oty expon = 6.0 - 5.16 = 0.84 g/m3

4. Yroloyiote tn ocvykévrpwon P ota VSS ¢ exponc.
Meéon ovykévipwon P oto VSS 3¢ expong =

3 3
(0.30gP / gVSS)(14.3g/m )+(O.OZg/3P_/gVSS)(42.9g/m )=0.09gP J GVSS
(14.3+42.9)g /m® |

dwopopoc ora VSS ¢ exporc = 0.09(8 g/m3)= 0.72 g/m3
OJaxii ovykévipwon P atny expor; = 0.84 + 0.72 = 1.56 g/m?3



